
 1 

304111013

 مع التبريرخاطئة الصحيحة والالعبارات  حدّد       

   fمعرفة على دالة 0;بـ:
ln x

f (x) x 2
x

      

إشارة(1 f ' x هي نفس إشارة
  
  2g x x 2 2ln x   

ى المجالى المجالعل(2 0;شارةااg'(x)نفس إشارة هي(x 1)  

 3)gالمجالالمجال  على 0; قيمة حدية عظمى ك 3تقبل  

 4) f متناقصة تماما على المجال   0;..  

المعادلة(5  f x 0 تقبل حلا واحدا في المجال   1;2  

  ..مائلا عند مائلا عند   ا مقاربايقبل مستقيم  fمنحني الدالة  (6 

البياني التمثيل التمثيل             
f

(C المعرفة على  fالمقابل هو للدالة (

المجال  1;: بالعبارةf (x) ax b cxlnx   

 أعداد حقيقية . cو a ،bحيث 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .عند  fونهاية  f( خمن بقراءة بيانية اتجاه تغير 1

fعبارة  c ،bأ( أحسب بدلالة -2 '(x). 

ب(باستعمال معطيات في الشكل ، بين أن: 

f (x) 3x 1 2xlnx   علما أنf (5) 16 10ln5 . 

  1نك في السؤالجـ(تحقق  من صحة تخمي

 . fوشكل جدول تغيرات الدالة  

f(بيّن أن المعادلة:3 (x) 0 تقبل حلا وحيدا 1;  

4,95ثم تحقق أن   4,96. 

       f بـعلى دالة معرفة:
f (x) 2x xln x ;x 0

f (0) 0

   



  

 وفسّرالنتيجة بيانيا 0عند  f ثم قابلية اشتقاقادرس استمرار(1

 . fأدرس تغيرات ، ثم  f( أدرس شفعية 2

fحل المعادلة ( 3 (x) 0، وفسّرالنتيجة بيانيا  

على المجال  (C) المنحنيأرسم  (3 9;9 

       fبـ: *المجال على دالة معرفة 
1 ln(x²)

f x
x²


. 

في المجال fادرس تغيرات ثم .f(ادرس شفعية 1 0;. 

(عين نقط تقاطع2
f

(C مع محور الفواصل ، ثم أرسم(
f

(C )   

      fعلى دالة معرفة I 2;  :بـ f x 1 xln(x 2)   

fأ( احسب -1  '(x)وf ''(x)  ن أجل كلx منI. 

fب(عيّن إشارة    ''(x)  ثم استنتج وجود عدد حقيقي وحيد

 0,6; 0,5    بحيثf '( ) 0  . 

 .f( ادرس تغيرات الدالة 2

:بيّن أن(3
²

f ( ) 1
2


  


fتج حصرا لـناست، ( ) 

4 )
0M نقطة من المنحني

f
(C فاصلتها (

0x و
0X(T )               

المماس للمنجي
f

(C في النقطة (
0M. 

أ( بيّن أن  
0X(T يكافئ  Oيمرّ بالمبدأ (

0 0 0f (x ) x f '(x ) 

ب(استنتج وجود مماسين  
a(T و (

b(T  Oبالمبدأ مرّاني (

 .bو aثم عين العدد بن الحقيقيين  

أرسم المماسين(5
a(T و(

b(T و(
f

(C   (1000)مقترح وزاري (

      I)gدالة معرفة على 0;:بالشكل 

 g x ax 1 ln(bx)    حيث وa  ،b  من*


. 

g(1)بحيث يكون    bو a( عين 1  2 وg'(1) 2 

 .و عند  0عند  gعين نهايتي الدالة (2

 ثم شكل جدول تغيراتها. gأدرس اتجاه تغير الدالة  (2

بين أن المعادلة (3 g x 0 تقبل حلا وحيدا 0;1  

 210سعته  للعدد جد حصراباستعمال طريقة التنصيف 

إشارة  xحدد حسب قيم (4 g x على المجال 0;. 

II ) نعتبر الدالةf  المعرفة على D 0;   :كما يلي 

 f 0 0  و من أجل كلx D  ، 
xln x

f x
x 1




 

 C تمثيلها البياني في معلم متعامد ومتجانس(O;i, j) 

مستمرة على  fبين أن الدالة  (1 0;. 

 ؟ فسر بيانيا النتيجة.0الاشتقاق عند  fالدالة هل تقبل (2

بين أن (3 
 

 
2

g x
f x

x 1
 


 .fاستنتج اتجاه تغير الدالةثم . 

تحقق أن  ثم.عند  f(أحسب نهاية الدالة4 f     

 .fثم شكل جدول تغيرات الدالة

5) التمثيل البياني للدالةهوx ln xالسابق في المعلم 

أدرس الأوضاع النسبية للمنحنيين* C و . 
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أحسب النهاية:* 
x
lim f x ln x


   .فسر بيانيا النتيجة .

أرسم المنحنيين  C و . 

     f دالة معرفة على المجموعةI ] 1;1[ ]1; [    بـ

:
1

f (x) ln(x 1)
x 1

  


و  
f

(C تمثيلها البياني في  (

O)مستو منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس  ;i ; j ). 

( أ( احسب 1 
x 1

lim f (x)




،
x 1

lim f (x)




و
x 1

lim f (x)




 

ماذا تستنتج بالنسبة للمنحنى
f

(C .ب(احسب (
x
lim f (x)


. 

x أ(بين أنه من أجل كل-2  I،
2

x(x 3)
f '(x)

(x 1) (x 1)




 
. 

fب(استنتج إشارة  '(x)علىI  ثم شكل جدول تغيراتf. 

)جـ(عين معادلة المماس )لـ
f

(C  2في نقطتة ذات الفاصلة (

 3)g1[دالة معرفة على; [بـ
1 x 1

g(x) ln
x 1 x

 
   

  
  

;1[من xأ( بين أنه من أجل كل   [ ،
x 1

1
x


 . 

;1[مجالعلى ال g(x)ثم استنتج إشارة  [ . 

ب( احسب   
x
lim g(x)


 .ماذا تستنتج ؟

xالتمثيل البياني للدالة(C)جـ(نسمي ln x حدد وضعية

المنحنى
f

(C ;1[لى المجالع(C)بالنسبة للمنحى ( [  

)و (C)د( ارسم    ) ثم المنحنى
f

(C ). 

 m( ناقش بيانيا حسب قيم الوسيط الحقيقي الموجب تماما4

عدد وإشارة حلول المعادلة : 
1 x 1

ln 0
x 1 m

 
  

  
 

     f بـ*علىدالة عددية معرّفة:
ln x²

f (x) 1
x

  

 (C) مستو مزود بم.م.متمثيلها البياني في (O; i ; j) 

  قيمات المقاربةواكتب معادلات المستf(أدرس تغيرات1

 ( الذي معادلتهيقطع المستقيم )( C)أثبت أنّ المنحنى  -   

     y 1   يطلب تعيين احداثياتهما.في نقطتين 

f( احسب :2 ( x) f (x)  .ماذ تستنتج ؟ 

f(بين ان المعادلة:3 (x) 0تقبل حلا وحيدا 1, 0.5    

ويمس A(0;1)(يشمل النقطة dيقبل مماسا)(C)(أثبت أن4

 في نقطتين يطلب تعيين احداثياتهما.(C)المنحنى

 (.C( ثم )d( أرسم )5(. dأوجد معادلة للمماس )

 mحسب قيم الوسيط الحقيقي ، بيانيا و(ناقش 6
fعدد حلول المعادلة:  (x) mx 1  

7)g بـ*علىدالة عددية معرّفة:
ln x²

g(x) 1
x

  

 .زوجية  gبين ان   -

،ارسم)gدون دراسة تغيرات-
g

Cعلل ذلك). 

      I  )g  على دالة عددية معرفة 2ـب: 

       2xln3x4²x)x(g  

 . gأدرس تغيرات الدالة  -أ(

 . g(x)ثم إستنتج إشارة  g ( ،1)g(3أحسب ) -ب(

2- f  معرفة علىدالة عددية 2حيث  :  

2x

2xln
x2)x(f




وليكن(المنحني الممث)ل لها  

:Dfمن  xمن أجل كل أثبت أن -أ(
)²2x(

)x(g
)x('f


 

  f(،1-)f( ،1)f(0ثم أحسب)، fب(أدرس تغيرات الدالة  

 مستقيم  y=-x+2 ( ذي المعادلةأثبت أن المستقيم )-جـ(

 ( .مقارب مائل للمنحني )

 ( .( بالنسبة للمستقيم )أدرس وضعية المنحني )-د(

( معامل توجيه كل برهن على وجود مماسين للمنحني)-ف(

 .(ك( إنشئ  ) ( .-1منهما )

    f:الدالة العددية حيث xf (x) x ln e 2   

(C)مستو مزود بم.م.ما البياني في تمثيله )j;i;o(


 

بين ان  -أ– 1   fD ;ln2 ln2;    

xfبين أن: -ب (x) 2x ln 1 2e    

احسب -جـ 
x
lim f (x)


و  
x
lim f (x)


 

احسب - 
x ln 2

lim f (x)


و
x ln 2

lim f (x)


 ثم فسر النتيجة بيانيا

 ثم ارسم جدول تغيراتها fادرس اتجاه تغيرالدالة  -د

( و)يمين مقاربين )قيقبل مست(C)بين أن  -أ-3
/

 )

yمعادلتاهما على التوالي : 2x  وy x ln2  

 مع محور الفواصل .(C)عين نقط تقاطع  -ب

 (.   C)أنشئ المنحنى -جـ

    f علىدالة عددية معرّفة 1;1بـ:
1 x

f (x) ln
1 x





 

 .f، ثم استنتج اتجاه تغيرات الدالة  fأ( عيّن مشتقة الدالة -1

 . f، ثم شكل جدول تغيرات 1و  -1عند  fب(أحسب نهايتي   

fأ( بيّن أن :-2 ( x) f (x) 0  .ثم فسر النتيجة هندسيا ، 

ب( أنشئ المنحنى  
f

(C  . Oوالمماس له عند نقطة المبدأ (

yأ( بين أن المعادلة -3 f (x) تقبل حلا وحيدا . 

 . yبدلالة  xب( عبر بالحساب عن   
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0010

  h دالة عددية معرفة على 1; :كمايلي

    h(x) x² 2x ln(x 1)    

 حسبا .1
x 1

lim h(x)


و 
x
lim h(x)


 

من المجال  xه من أجل كل عدد حقيقي أن بين .2

 1;  :
1 2(x 1)²

h '(x)
x 1

 



. 

 تغيراتها. لثم أنجز جدو hواستنتج اتجاه تغير الدالة  

 .h(x)واستنتج إشارة  h(0)حسب . ا3

دالة معرفة على fلتكن  1; :كمايلي

 
ln(x 1)

f (x) x 1
x 1


  


نسمي 

f
(C  مثيلها البياني ت(

.أ(احسب 1
x 1

lim f (x)


 .النتيجة بيانيا فسرو

ب(باستخدام النتيجة
t

t

e
lim

t
 برهن أن،

x

ln u
lim 0

u
. 

جـ(استنتج 
x
lim f (x)


. 

د(احسب 
x
lim[f (x) (x 1)]


  واستنتج وجود مستقيم

مقارب مائل للمنحنى
f

(C ). 

ادرس وضعية  هـ(
f(C  بالنسبة للمستقيم المقارب المائل(

ه من أجل كل أن .بين2 x 1;  :
h(x)

f '(x)
(x 1)²




 

 . fثم شكل جدول تغيرات الدالة  

.بين أن المنحنى3
f(C ذو المعادلة   يقطع المستقيميقطع (

y 2 3,4و 3,3فاصلتها محصورة بين  عند نقطة. 

. أرسم 4
f(C ). 

1010

I لتكن)f الدالة العددية المعرفة على المجال
1

I ;
2

 
  
 

 

fبـ: (x) 1 ln(2x 1)  و
f

(C تمثيلها البياني في معلم (

متعامد و متجانس  O, i, j 

احسب (1
x
lim f (x)


 و 
1
2

x

lim f (x)


 

 Iمتزايدة تماما على المحالf (بيّن أن الدالة 2

 جدول تغيراتها. ثم شكل  

( عين فاصلة النقطة من3
f

(C التي يكون فيها المماس (

yذي المعادلة  (d)موازيا للمستقيم  x. 

fيمكن كتابة  Iمن x(أ( أثبت أنه من أجل كل 4 (x)  على

fالشكل :  (x) ln(x a) b    حيثa وb  عددان

 حقيقيان يطلب تعيينهما.

ب(أستنتج أنه يمكن رسم 
f

(C C)من  اانطلاق( منحنى  (

C).ثم ارسم  lnلنيبيرية  الدالة اللوغاريتمية  ا و(
f

(C ). 

IIالدالة العددية(نعتبرg  المعرفة على المجالI 

g(x)بـ: f (x) x  

احسب  (1
1
2

x

lim g(x)


ثم بيّن أن 
x
lim g(x)


 . 

ثم شكل جدول  Iعلى  g(أدرس اتجاه تغير الدالة 2

 تغيراتها.

g(x)ثم بيّن أن المعادلة  g(1)(أ( احسب 3 0   تقبل في

المجال
3

;
2

 
 

 
2. تحقق أن حلا وحيدا   3. 

ب(ارسم 
g

(C على  gمنحنى (
1

;5
2

 
 
 

 في المعلم السابق

د وضعية ثم حدّ Iعلى المجال  g(x)( استنتج إشارة 4

المنحنى 
f

(C  .(d)بالنسبة إلى(

من المجال x(برهن أنه من أجل عدد حقيقي 5 1;  

fفإن:: (x)ينتمي إلى المجال 1; . 

   1110 

I نعتبر الدالة)g  المعرفة على 1 :بـ
x 1

g(x)
x 1





 

و
g

(C متجانس مثيلها البياني في معلم متعامد وت( O, i, j. 

 بقراءة بيانية:) الشكل المقابل( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .gتغيرات شكل جدول -أ

g(x)حل بيانيا المتراجحة -ب 0 

2 3 4 5 6 7 8-1-2-3-4-5-6-7-8

2
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4
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6

-1

-2

-3

-4

-5

-6

0 1

1

x

y

 



 4 

0التي من أجلها xعين بيانيا قيم -جـ g(x) 1 

II لتكن الدالة)f  والمعرفة على المجال 1;:بـ 

x 1 x 1
f (x) ln

x 1 x 1

  
   

  
و 

f
(C اني في مثيلها البيت(

متجانس معلم متعامد و O, i, j. 

(احسب1
x 1

lim f (x)


و
x
lim f (x)


 ثم فسرالنتيجتين هندسيا

بين أنه من أجل كل-(أ2 x 1; ،
2

g '(x)
(x 1)²




 

fاحسب -ب '(x) إشارتها ثم شكل جدول تغيرات وادرسf 

fبيّن أن المعادلة  -جـ (x) 0 تقبل حلا وحيدا
0

x من

المجال  3,62 د أرسم المنحى -3,63;
f

(C ) . 

( السؤال جـ ، عين إشارة العبارة Iباستعمال الجزء-أ-3

x 1
ln

x 1

 
 

 
على المجال   1;. 

1110

الدالة العددية المعرفة على المجال  fلتكن  ;0 

بـ:
x

f (x) x 5 6ln( )
x 1

  


و
f

(C تمثيلها البياني (

في معلم متعامد و متجانس  O, i, j. 

احسب-(أ1
x 0

lim f (x)


 ، ثم فسر النتيجة هندسيا.

احسب-ب 
x
lim f (x)


 . 

(بيّن أنه من أجل كل2 x ;0 :
x² x 6

f '(x)
x(x 1)

 



 

 ثم شكل جدول تغيراتها.f استنتج اتجاه تغير الدالة 

)ن أن المستقيم بيّ-( أ3 ): الذي معادلتهy x 5  هو

مستقيم مقارب مائل للمنحنى 
f

(C  .بجوار(

ادرس وضع  المنحنى -ب 
f

(C )للمستقيم بالنسبة ( ). 

fبيّن أن المعادلة  (4 (x) 0   تقبل حلين و:حيث 

3,5 3,4    ّ1,1و 1  .. 

المنحنى ( أنشئ 5
f

(C )لمستقيم وا( ). 

نعتبرالنقطتين-(أ6
3

A 1;3 6ln
4

  
    

  
و

5 3
B 2; 6ln

2 4

  
    

  
  

بيّن أن  
1 7 3

y x 6ln
2 2 4

  معادلة ديكارتية للمستقيم(AB) 

يمس المنحنى(AB)بيّن أن  المستقيم  -ب
f

(C في نقطة (

0
M.يطلب تعيين إحداثيتيها 
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I-g دالة عددية معرفة على 0;:كمايلي 

 g(x) x² a bln(x)    حيثa و b .عددان حقيقيان 

يقبل في  gعلما أن التمثيل البياني للدالة  b و aعيّن  -1

;A(1النقطة  1) 4مماسا معامل توجيهه. 

aنضع : -2  2  وb 2. 

 ، ثم شكّل جدول تغيراتها. gأ( أدرس تغيرات الدالة   

g(x)ب(بيّن أن المعادلة:  0تقبل حلا وحيدا 0;  

على المجال g(x)ثم استنتج إشارة    0;. 

 II-f دالة معرفة على 0;:بـ
2ln(x)

f (x) x 2
x

   

 
f

(C تمثيلها البياني في معلم متعامد و متجانس ( O, i, j 

أ( احسب -1  
x 0

lim f (x)


و
x
lim f (x)


 . 

fب( احسب       '(x): ثم تحقق أن ، 
g(x)

f '(x)
x²

  

fاستنتج إشارة (جـ   '(x) ثم شكل جدول تغيرات الدالة ،f  

)أن المستقيمأ(بيّن -2 ):ذا المعادلةy x 2 مقارب لـ
f

(C ) 

ثم أدرس وضعية 
f

(C )بالنسبة إلى ( ) 

ب(بيّن أن
f

(C )يوازي(T)يقبل مماسا( ) ثم جد معادلة له 

1,25جـ( نأخذ    بيّن أن المعادلةf (x) 0  تقبل حليّن

1
x و

2
x:حيث 

1
0,6 x وّ  0,7

2
2,7 x 2,8. 

)ثم ارسم كلا من  ) و(T) و
f

(C ). 

 عدد وحلول ، mحسب قيم الوسيط الحقيقي ناقش بيانيا ، -3

m)المعادلة :  2)x 2ln(x) 0  . 



 0 
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I ) g دية معرفة علىدالة عد 1; 3:كمايلي 

    
x

g(x) 2ln(x 1)
x 1

  


 

 ، ثم شكل جدول تغيراتها. g( أدرس تعيرات الدالة 1   

g(x)بيّن ان المعادلة  (2  0  تقبلا حلين احدهما معدوم

0,8يحقق:  والآخر 0,7  . 

 .g(x)، إشارة  x(عيّن ، حسب قيم 3

4)h دالة عددية معرفة على 1; 3:بـ h(x) g(x) ² 

 .g'(x)و  g(x)بدلالة كلا من   h'(x)أ( أحسب    

 . h، ثم  شكل جدول تغيرات الدالة h'(x)ب(عيّن إشارة   

II) fدالة عددية معرفة على 1; 3كمايلي: 

  

x²
f (x) ;x 0

ln(x 1)

f (0) 0


 


 

و 
f

(C تمثيلها البياني (

 الصفر، ثم أكتب  تقبل الاشتقاق عند f(بيّن أن الدالة 1

( مماسTمعادلة لـ) 
f

(C  .0في النقطة ذات الفاصلة  (

من  xبيّن أنه من أجل كل  -( أ2   1;0 0;3 ، 

 
 

xg(x)
f '(x)

ln(x 1) ²



 . f،ثم استنتج أتجاه تغير الدالة  

fبيّن أن: -ب  ( ) 2 ( 1)   صرا لـ،ثم عين حf ( ) 

fأحسب -جـ و (3)
x 1

lim f (x)


  f، ثم شكل جدول تغيرات 

بيّن أنه من أجل كل -(أ3 x 1; 3 :فإنx ln(x 1) 0  . 

ادرس وضعية -ب  
f

(C  (.Tلى المماس)بالنسبة إ (

( والذي T( الموازي للمماس )'T( عيّن معادلة للمستقيم )4

يتقاطع مع
f

(C  .3في النقطة ذات الفاصلة  (

(  و'T( ، )T( أرسم )5
f

(C ). 

 عدد حلول m(ناقش بيانيا ، حسب قيم الوسيط الحقيقي 6

fالمعادلة:  (x) x m      
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 f دالة عددية معرفة على 0;:كمايلي 

 
a bln(2x)

f (x)
4x²


 حيثa و bو عددان حقيقيان

f
(C )  

تمثيلها البياني في معلم متعامد و متجانس  O, i, j. 

بحيث يكون المماس في النقطةb و a(عيّن 1
1

A( ;1)
2

 

للمنحنى    
f

(C  موازيا لحامل محور الفواصل.(

 2 )g الدالة العددية المعرفة على 0;:كمايلي 

 
1 2ln(2x)

g(x)
4x²


 وو

g
(C  في  المنحنى الممثل لها (

 السابق. معلم المستوي المنسوب إلى ال

أ( أحسب  
x
lim g(x)


و 
x 0

lim g(x)


 وفسر النتيجتين بيانيا

 ،ثم شكل جدول تغيراتها. gب( أدرس اتجاه تغير الدالة  

جـ( حل في   0; : المعادلةg(x) 0. 

د( أنشئ  
g

(C ). 
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  g الدالة العددية المعرفة على 0;:كمايلي 

 g(x) x 1 2lnx   وو
g

(C  في  المنحنى الممثل لها (

متعامد و متجانس معلم المستوي المنسوب إلى  O, i, j. 

احسب -1 
x 0

lim g(x)


 .وفسر النتيجة بيانيا

أ( بيّن أن  -2 
x
lim g(x)


 . 

 .gب( أدرس تغيرات الدالة     

 g(1)جـ( أحسب    

g(x)د( برهن ان المعادلة    0  تقبلا حلين مختلفين

3,5حيث  احدهما  3,6. 

ثم اشارة  g(x)هـ( استنتج اشارة  
1

g( )
x

. 



 0 

3-f دالة عددية معرفة على 0;:كمايلي 

f (x) x² x x² ln x ;x 0

f (0) 0

   



 

احسب -أ
x 0

f (x)
lim

x

 وفسر النتيجة هندسيا. 

 .عند  fاحسب نهاية الدالة -ب 

من xبيّن أنه من أجل  -جـ 0; فإن
1

f '(x) xg( )
x

 

 . fواستنتج اتجاه تغير الدالة  

، بيّن أن  fالة شكل جدول تغيرات الد-د
1 1

f ( )
2 ²




 
  

حصرا للعددو استنتج 
1

f ( )


   

أرسم المنحنى -4
f

(C على المجال fالممثل للدالة  ( 0;3 
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g دالة  معرفة على 1;:كمايلي g(x) 2x lnx  

 .إلى  xعندما يؤول  gأ( احسب نهاية الدالة  

 .g ب( أدرس اتجاه تغير الدالة  

جـ( بيّن أنه من أجل كل  x 1;  :g(x) 0. 

2) fدالة معرفة على 1; كمايلي: 
6ln x

f (x)
2x ln x




 

أ( بيّن أنه يمكن كتابة  

6ln x

xf (x)
2 ln x

x




. 

ب( احسب
x
lim f (x)


 ، ماذ تستنتج ؟.

  f،شكل جدول تغيرات . fجـ( ادرس اتجاه تغير الدالة 

بحيث تقبل المعادلة  kد( ما هي فيمة العدد الحقيقي 

f (x) k .حلين متمايزين ؟ 

هـ( جد معادلة للمماس 
1

( )للمنحنى
f

(C عند النقطة  (

.حيث 1التي فاصلتها 
f

(C  .fالتمثيل البياني للدالة  (

3 )h  معرفة علىعددية دالة 1; :بـ xh(x) f (e ) 

واليكن  
h

(C  تمثيلها البياني في المعلم السابق. (

 .hأ( شكل جدول تغيرات الدالة  

جد معادلة للمماس  ب( 
2

( )للمنحنى
h

(C عند النقطة  (

 . 1التي فاصلتها 

 منجـ(أرسم كلا
1

( )،
2

( )،
f

(C و(
h

(C  في المعلم السابق.(

   1000   

 f:دالة معرفة  كمايلي 
x 1 x

f (x) ln
x 2 x 2

   
    

    
 

(C)متجانساني في معلم متعامد ومثيلها البيت O, i, j. 

هي:fمجموعة تعريف  (بيّن أن1   fD ; 2 0;    . 

 (احسب النهايات عند حدود2
fD.وفسر النتائج بيانيا 

 .f(ادرس تغيرات  الدالة 3

مماسين معامل  BوAتين منه يقبل عند نقط(C)(بيّن أن 4

 .BوA.عين عندئذ احداثيات  1توجيه كا منهما يساوي

fبيّن ان المعادلة  (5 (x) 0 تقبلا حلا وحيدا
0

x  حيث

0

13 7
x ;

4 2

 
 
 

f.ثم استنتج إشارة  (x)  وذلك حسب قيمx 

f( أحسب 6 (2) ،f ( 5)،f ( 3) ثم أنشئ(C). 

عدد وإشارة  m( ناقش بيانا وحسب قيم الوسيط الحقيقي 7

 التالية: xلول المعادلة ذات المجهول الحقيقي ح

x
(x 2)ln mx 2m 3 0

x 2

 
     

 
. 
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